## 会 議 概 要

審議会等の名称 市川市自殺対策関係機関連絡会					
開催日時		令和6年10月28日(月) 午後2時00分 ~ 午後3時30分			
開催場所		市川市保健センター 4階 大会議室			
		(住所:市川市南八幡4-18-8)			
		(市川市自殺対策関係機関委員)			
出	委 員	鵜重順康、山本啓太、岩澤秀明、新井るり子、本多真道、斎藤浩一、			
席		松尾明子、田中隆、岸恵美子、吉田博明、加藤健司			
者	所 管 課	保健センター健康支援課			
	関係課				
議題及び会議の概要			公開・非公開 の別	非公開の場合の理由	
議題1 いのち支えるいちかわ自殺対策計画			公開・非公開	·会議公開指針第6条第 号該当	
	(第3次)につ	ついて	<u> </u>	・公文書公開条例第8条第 項第 号該当	
議題2 実態報告			公開・非公開	<ul><li>・会議公開指針第6条第 号該当</li><li>・公文書公開条例第8条第 項第 号該当</li></ul>	
			公開・非公開	· 会議公開指針第6条第 号該当	
議題3 自殺対策事業実績報告				·公文書公開条例第8条第 項第 号該当	
   議題4 その他			公開・非公開	· 会議公開指針第6条第 号該当	
				・公文書公開条例第8条第 項第 号該当	
			公開·非公開	・会議公開指針第6条第 号該当	
			公開・非公開	·公文書公開条例第8条第 項第 号該当 ·会議公開指針第6条第 号該当	
				・公文書公開条例第8条第 項第 号該当	
傍聴者の人数 1人					
閲覧・交付資料		・次第			
		・配付資料一式(資料1、資料2、資料3)			
特記事項					
所 管 課 保健部 保健センター健康支援課(内線:813-46)				: 813-46)	